

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RUGINEȘTI

PROCES- VERBAL

încheiat astăzi 23.04.2019

Astăzi, data de mai sus, se desfășoară ședința ordinară a Consiliului Local Ruginești, județul Vrancea, ședință convocată de Primarul comunei Ruginești prin Dispoziția nr. 165/16.04.2019 și comunicată consilierilor comunei Ruginești prin convocatorul cu nr. 3019 din data 16.04.2019.

La ora începerii ședinței sunt prezenți 12 consilieri validati din totalul de 13 consilieri, absent fiind d-nul Ignat Gheorghita Relu.

Secretarul comunei Ruginești în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale republicată comunica procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.03.2019.

Neexistând alte discutii, se supune spre aprobare procesul – verbal și sunt 12 voturi „pentru„.

D-nul primar – prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi și sunt 12 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ruginești, județul Vrancea, cât și a listei de investiții pe anul 2019.

D-na Simion Tanta – inspector compartiment financiar contabil – în comisia economică am discutat punct cu punct, tot bugetul, nu am putut asigura finanțare pentru toate referatele și solicitările, urmează să mai primim bani de la Ministerul Dezvoltării pentru proiectele derulate și atunci voi încerca să mai bugetăm ce este necesar și urgent.

D-nul Barlea Constantin – observă că la prima pagină în buget este prevăzută o sumă destul de mare

D-na Simion Tanta – da, este vorba de 14 miliarde, este suma pe care o vom primi de la bugetul de stat pentru contractele de investiții.

D-nul Barlea Constantin – pentru perioada 2020-2022, vad că nu mai sunt prevăzuți bani?

D-na Simion Tanta – nu mai sunt prevăzuți bani de la Ministerul Dezvoltării, au fost alocați bani pentru echilibrare, ar fi păcat să avem bani și să nu finalizăm proiectele.

D-nul Vieru Eugen – citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ruginești, județul Vrancea, cât și a listei de investiții pe anul 2019 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultură, servicii de comerț, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenesti, juridică și de disciplină, cu mențiunea reactualizării sumelor pe obiective.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ruginești, județul Vrancea, cât și a listei de investiții pe anul 2019 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ruginești, județul Vrancea, cât și a listei de investiții pe anul 2019 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

Neexistând alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 12 voturi „pentru„.

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinii de zi.

2. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune a obiectelor de inventar din domeniul administrativ-gospodăresc și casarea acestora ca urmare a inventarierii pe anul 2018.

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind scoaterea din funcțiune a obiectelor de inventar din domeniul administrativ-gospodăresc și casarea acestora ca

urmare a inventarierii pe anul 2018 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina, cu mentiunea ca din greseala a fost trecuta si sistemul de alarma.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind scoaterea din funcțiune a obiectelor de inventar din domeniul administrativ-gospodaresc și casarea acestora ca urmare a inventarierii pe anul 2018 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind scoaterea din funcțiune a obiectelor de inventar din domeniul administrativ-gospodaresc și casarea acestora ca urmare a inventarierii pe anul 2018 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 12 voturi „pentru„

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

3. Proiect de hotarare privind aprobarea participării comunei Ruginesti la Programul de stimulare a înnoirii parcului auto național- programul Rabla 2019, în vederea achiziționării unui autoturism nou de către comuna Ruginesti, judetul Vrancea.

D-nul Vieru Eugen - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea participării comunei Ruginesti la Programul de stimulare a înnoirii parcului auto național- programul Rabla 2019, în vederea achiziționării unui autoturism nou de către comuna Ruginesti, judetul Vrancea si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina, cu mentiunea ca a fost diminuata suma cu 20.000 la aproximativ 16.000 Euro pentru achizitionarea autoturismului cu imbunatatiri.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea participării comunei Ruginesti la Programul de stimulare a înnoirii parcului auto național- programul Rabla 2019, în vederea achiziționării unui autoturism nou de către comuna Ruginesti, judetul Vrancea si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea participării comunei Ruginesti la Programul de stimulare a înnoirii parcului auto național- programul Rabla 2019, în vederea achiziționării unui autoturism nou de către comuna Ruginesti, judetul Vrancea si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 12 voturi „pentru„

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea înființării unui post contractual de asistent medical comunitar în cadrul compartimentului de asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului comunei Ruginesti, județul Vrancea.

D-nul Vieru Eugen - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea înființării unui post contractual de asistent medical comunitar în cadrul compartimentului de asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului comunei Ruginesti, județul Vrancea si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina, cu mentiunea ca va intra in vigoare numai dupa primirea raspunsului ca DSP va suporta cheltuielile cu personalul.

D-nul Vieru Eugen – d-nul primar, prin compartimentul de specialitate a facut o solicitare pentru finantarea postului de asistent comunitar, dar nu s-a primit niciun raspuns, dar suntem de acord cu infiintarea postului cu conditia ca postul sa fie bugetat de Minister prin DSP.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea înființării unui post contractual de asistent medical comunitar în cadrul compartimentului de asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului comunei Ruginesti, județul Vrancea si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea înființării unui post contractual de asistent medical comunitar în cadrul compartimentului de asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului comunei Ruginesti, județul Vrancea si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 12 voturi „pentru,,

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

5. Proiect de hotarare privind aprobarea numărului asistenților personali și încheierea contractelor individuale de muncă ale acestora în anul 2019.

D-nul Vieru Eugen - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea numărului asistenților personali și încheierea contractelor individuale de muncă ale acestora în anul 2019 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina, cu mentiunea ca Serviciul de Asistenta Sociala sa urmareasca activitatea fiecarui asistent personal si cei care nu isi respecta obligatia sa le fie desfacut contractul de mnca.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea numărului asistenților personali și încheierea contractelor individuale de muncă ale acestora în anul 2019 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea numărului asistenților personali și încheierea contractelor individuale de muncă ale acestora în anul 2019 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 12 voturi „pentru,,

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea consumului mediu de carburanti pentru autoturismul, autovehicul, utilaje si motoutilaje, pe anul 2019.

D-nul Vieru Eugen - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea consumului mediu de carburanti pentru autoturismul, autovehicul, utilaje si motoutilaje, pe anul 2019 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina.

D-nul Vieru Eugen – avizam favorabil, consumurile din proiect sunt cam mari, dar sa se foloseasca foi de parcurs, completarea indexului de bord si la inceperea si finalul programului, fiind o cantitate mare de combustibil, lunar, am considerat ca ar fi corect; la autoturism sa se foloseasca foile de parcurs, datata si sa fie trecuti si kilometrii parcursi in luna respectiva.

D-nul Popa Stelu – nu va iesi niciodata un consum clar, este imposibil;

D-nul Vieru Eugen - la buldoexcavator si tractor sa fie trecut indexul la plecare si sosire si numarul de kilometri.

D-nul primar - la controlul Curtii de Conturi, niciodata nu ni s-a cerut numarul de kilometri, le-am prezentat foile de parcurs si nu au spus nimic; atunci nu mai taiem lemne la scoala, gradinita, la primarie, etc

D-nul Lungu Constantin - nu s-a pus in discutie asta, de exemplu este posibil sa nu ai un numar egal de kilometri lunar.

D-nul Alexe Adrian - este necesar sa ai mijloace de miscare, este nevoie sa pleci intr-o misiune, nu-l contrazic pe d-nul Vieru, toate sa fie cu referat, eu treceam cu semne de urgenta, aveam bon de lucru, eu mai primeam si sponsorizari;

D-nul Alexe Adrian - masina trebuie sa fie la dispozitia primarului, nu trebuie sa aiba limitare;

D-nul Vieru Eugen - nu ingradeste nimeni pe nimeni, s-a inteles total gresit;

D-nul Necula Petru - si daca noaptea este un incendiu sau se intampla ceva, cine sta sa treaca atunci numarul de kilometri la plecare, cand nu stii cum sa pleci mai repede ca sa fie limitat incendiul sau paguba, etc., o luam de la capat.

D-nul Alexe Adrian - cota este la dispozitia primarului, el da socoteala pentru ea.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea consumului mediu de carburanti pentru autoturismul, autovehicul, utilaje si motoutilaje, pe anul 2019 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea consumului mediu de carburanti pentru autoturismul, autovehicul, utilaje si motoutilaje, pe anul 2019 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

D-nul Vieru Eugen - am spus sa fie completate toate hartiile, pe spatele foii nu scrieti ca am plecat de la locul X si am ajuns la locul Y, ci treceti numarul de kilometri.

D-nul Alexe Adrian - propun sa lasam la indemana primarului adica cu cantitatile propuse prin proiectul de hotarare.

D-nul Vieru Eugen - am spus ca sa fie completate foile.

D-nul primar - pe spatele foii trec cursa si kilometrii.

D-nul Vieru Eugen - pe spatele foii treceti numarul de kilometri? Am spus destul de clar.

D-nul Necula Vasile - presedinte de sedinta - propun ssa fie supusa la vot cele doua propuneri:

Se supune la vot propunerea d-lui Vieru si sunt 0 voturi pentru, o abtinere- Vieru Eugen si 11 voturi impotriva Necula Vasile, Lungu Constantin, Butacu Eugen, Enache Neculai, Alexe Adrian, Stefan Ion, Popa Stelu, Necula Petru, Bejan Florinel, Adascalitei Claudia si Barlea Constantin, propunerea se respinge.

Se supune la vot propunerea d-lui Alexe Adrian si sunt **11 voturi pentru** Necula Vasile, Lungu Constantin, Butacu Eugen, Enache Neculai, Alexe Adrian, Stefan Ion, Popa Stelu, Necula Petru, Bejan Florinel, Adascalitei Claudia si Barlea Constantin si o abtinere Vieru Eugen.

D-nul Butacu Eugen - in comisie am fost de acord cu cantitatea propusa din proiect.

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

7. Proiect de hotarare privind aprobarea transferului si dotarea Serviciului Voluntar Situatii de Urgenta al comunei Ruginesti" a autoturismului marca „DACIA”, tipul LSDAB, avand nr. de inmatriculare VN 07 PZW, de la Primaria Ruginesti la Serviciului Voluntar Situatii de Urgenta al comunei Ruginesti”, in vederea participarii rapide la interventiile la care este solicitat acest serviciu si la desfasurarea unor activitati specifice SVSU.

D-nul Vieru Eugen - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea transferului si dotarea Serviciului Voluntar Situatii de Urgenta al comunei Ruginesti" a autoturismului marca „DACIA”, tipul LSDAB, avand nr. de inmatriculare VN 07 PZW, de la Primaria Ruginesti la Serviciului Voluntar Situatii de Urgenta al comunei Ruginesti”, in vederea participarii rapide la interventiile la care este solicitat acest serviciu si la desfasurarea unor activitati specifice SVSU si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante,

administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea transferului si dotarea Serviciului Voluntar Situatii de Urgenta al comunei Ruginesti" a autoturismului marca „DACIA”, tipul LSDAB, avand nr. de inmatriculare VN 07 PZW, de la Primaria Ruginesti la Serviciului Voluntar Situatii de Urgenta al comunei Ruginesti”, in vederea participarii rapide la interventiile la care este solicitat acest serviciu si la desfasurarea unor activitati specifice SVSU si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea transferului si dotarea Serviciului Voluntar Situatii de Urgenta al comunei Ruginesti" a autoturismului marca „DACIA”, tipul LSDAB, avand nr. de inmatriculare VN 07 PZW, de la Primaria Ruginesti la Serviciului Voluntar Situatii de Urgenta al comunei Ruginesti”, in vederea participarii rapide la interventiile la care este solicitat acest serviciu si la desfasurarea unor activitati specifice SVSU si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 12 voturi „pentru,,

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

8. Proiect de hotarare privind aprobarea încheierii unui contract de asistenta juridica si reprezentare a Unitatii Administrativ Teritoriale Ruginesti, in orice cauza si la orice instanta de judecata.

D-nul Vieru Eugen - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistenta juridica si reprezentare a Unitatii Administrativ Teritoriale Ruginesti, in orice cauza si la orice instanta de judecata si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina, cu mentiunea sa redeschida dosarele pentru suprafetele pierdute cu Adjudul, Pufestiul, Paunestiul.

D-nul Vieru Eugen - el a cerut o suplimentare a tarifului, deocamdata mergem pe aceeasi suma si ulterior ii vom majora tariful

D-nul Necula Petru - el poate nu mai vrea pe aceeasi suma.

D-nul Necula Vasile - sunt procese pe rol?

D-nul Alexe Adrian - intervine autoritatea de lucru judecat, la ceea ce propuneti dumneavoastra.

D-na secretar - da sunt procese pe rol, si in comisia economica am spus ca intervine autoritatea de lucru judecat.

D-nul Stefan Ion - noi avem nevoie de avocat, sunt multe probleme in comuna.

D-nul Stefan Ion - eu propun sa-i suplimentam suma cu 500 lei.

D-na Simion Tanta - contabil cheltuieli - nu ne incadram in buget, de unde mai luam

D-nul Necula Vasile - propun suma de 2000 lei cu TVA inclus si de asemenea sustin si propunerea d-lui Vieru Eugen de a gasi o solutie pentru terenul pierdut.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistenta juridica si reprezentare a Unitatii Administrativ Teritoriale Ruginesti, in orice cauza si la orice instanta de judecata si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistenta juridica si reprezentare a Unitatii Administrativ Teritoriale Ruginesti, in orice cauza si la orice instanta de judecata si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 12 voturi „pentru,, pentru incheierea unui contract de asistenta juridica si reprezentare si acordarea sumei de 2000 lei cu TVA inclus.

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

9. Proiect de hotarare privind aprobarea majorarii valorii contractului de executie lucrari inregistrat sub nr. 7962/15.11.2017, pentru restul de executat la obiectivul de investitie „GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL – 3 GRUPE, localitatea Anghelesti, com. Ruginesti, jud. Vrancea”, ca umare aplicării prevederilor din OUG nr. 114/2018.

D-nul Vieru Eugen - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea majorarii valorii contractului de executie lucrari inregistrat sub nr. 7962/15.11.2017, pentru restul de executat la obiectivul de investitie „GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL – 3 GRUPE, localitatea Anghelesti, com. Ruginesti, jud. Vrancea”, ca umare aplicării prevederilor din OUG nr. 114/2018 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea majorarii valorii contractului de executie lucrari inregistrat sub nr. 7962/15.11.2017, pentru restul de executat la obiectivul de investitie „GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL – 3 GRUPE, localitatea Anghelesti, com. Ruginesti, jud. Vrancea”, ca umare aplicării prevederilor din OUG nr. 114/2018 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea majorarii valorii contractului de executie lucrari inregistrat sub nr. 7962/15.11.2017, pentru restul de executat la obiectivul de investitie „GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL – 3 GRUPE, localitatea Anghelesti, com. Ruginesti, jud. Vrancea”, ca umare aplicării prevederilor din OUG nr. 114/2018 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

D-nul Vieru Eugen – la toate contractele de lucrari trebuie aplicata OUG 114/2018, care prevede ca nu trebuie majorata suma pentru manopera, din banii pe care trebuie sa-i dea la stat se aplica diferenta.

D-nul Necula Petru – daca vine constructorul si cere marirea, el nu face tot conform legii.

D-nul Vieru Eugen – in OUG 114/2018 face precizarea ca nu trebuie sa se mai mareasca valoarea.

D-nul primar – prin adresa Ministerul Dezvoltarii ne solicita sa le comunicam devizele actualizate conform OUG nr. 114/2018.

D-nul Alexe Adrian – cine a organizat licitatia?

D-na Siomion Tanta – noi suntem autoritatea contractanta, actualizarea se face pe baza graficului de lucrari.

D-nul Butacu Eugen – atunci pot veni cu actualizari in fiecare an.

Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 11 voturi pentru

Necula Vasile, Lungu Constantin, Butacu Eugen, Enache Neculai, Alexe Adrian, Stefan Ion, Popa Stelu, Necula Petru, Bejan Florinel, Adascalitei Claudia si Barlea Constantin si **o abtinere** Vieru Eugen.

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

10. Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investitii „Reabilitare, modernizare Școala Gimnazială in vederea obținerii autorizatiilor sanitare de functionare sat Ruginesti, com. Ruginesti, judetul Vrancea ”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018.

D-nul Vieru Eugen - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind devizului general actualizat al obiectivului de investitii „Reabilitare, modernizare Școala Gimnazială in vederea obținerii autorizatiilor sanitare de functionare sat Ruginesti, com. Ruginesti, judetul Vrancea”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investitii „Reabilitare, modernizare Școala Gimnazială in

vederea obținerii autorizațiilor sanitare de funcționare sat Ruginesti, com. Ruginesti, județul Vrancea”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare Școala Gimnazială în vederea obținerii autorizațiilor sanitare de funcționare sat Ruginesti, com. Ruginesti, județul Vrancea”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 11 voturi pentru Necula Vasile, Lungu Constantin, Butacu Eugen, Enache Neculai, Alexe Adrian, Stefan Ion, Popa Stelu, Necula Petru, Bejan Florinel, Adascalitei Claudia și Barlea Constantin și **o abținere** Vieru Eugen.

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinii de zi.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „ Reabilitare, modernizare Școala Gimnazială în vederea obținerii autorizațiilor sanitare de funcționare sat Anghelesti, com. Ruginesti, județul Vrancea ”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018.

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „ Reabilitare, modernizare Școala Gimnazială în vederea obținerii autorizațiilor sanitare de funcționare sat Anghelesti, com. Ruginesti, județul Vrancea ”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultură, servicii de comerț, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenesti, juridică și de disciplină.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „ Reabilitare, modernizare Școala Gimnazială în vederea obținerii autorizațiilor sanitare de funcționare sat Anghelesti, com. Ruginesti, județul Vrancea ”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „ Reabilitare, modernizare Școala Gimnazială în vederea obținerii autorizațiilor sanitare de funcționare sat Anghelesti, com. Ruginesti, județul Vrancea ”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 11 voturi pentru Necula Vasile, Lungu Constantin, Butacu Eugen, Enache Neculai, Alexe Adrian, Stefan Ion, Popa Stelu, Necula Petru, Bejan Florinel, Adascalitei Claudia și Barlea Constantin și **o abținere** Vieru Eugen.

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinii de zi.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Construire poduri în Comuna Ruginesti, județul Vrancea”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018.

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Construire poduri în Comuna Ruginesti, județul Vrancea”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultură, servicii de comerț, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenesti, juridică și de disciplină, cu mențiunea să fie scos termenul de însușire a Consiliului Local.

D-nul primar – titlul așa a fost de la început, aceasta este titulatura, așa au solicitat și cei de la minister.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Construire poduri în Comuna Ruginești, județul Vrancea”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Construire poduri în Comuna Ruginești, județul Vrancea”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

D-nul Vieru Eugen - eu nu-mi însușesc devizul.

D-na Adascalitei Claudia - eu dacă aprob mi-l și însușesc, observ că și alte primării au folosit o astfel de titulatură.

D-nul Alexe Adrian - este vorba de titulatură, nu cred că este o problemă.

Se supune la vot propunerea d-lui Vieru Eugen și rezultatul votului este următorul: 0 voturi pentru **11 voturi împotriva** Necula Vasile, Lungu Constantin, Butacu Eugen, Enache Nicolae, Alexe Adrian, Ștefan Ion, Popa Stelu, Necula Petru, Bejan Florinel, Adascalitei Claudia și Barlea Constantin și **0 abținere** Vieru Eugen.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și rezultatul votului este următorul: 9 voturi pentru Necula Vasile, Lungu Constantin, Alexe Adrian, Ștefan Ion, Popa Stelu, Necula Petru, Bejan Florinel, Adascalitei Claudia și Barlea Constantin și **3 abținere** Vieru Eugen, Butacu Eugen, Enache Neculai, dar d-nul Ștefan Ion, deși a fost pentru proiect, revine asupra deciziei și își retrage votul, iar rezultatul votului devine următorul **8 voturi pentru** Necula Vasile, Lungu Constantin, Alexe Adrian, Popa Stelu, Necula Petru, Bejan Florinel, Adascalitei Claudia și Barlea Constantin și **4 abținere** Vieru Eugen, Butacu Eugen, Enache Neculai și Ștefan Ion.

D-na secretar - este necesar un număr de voturi de 2/3 din numărul total consilierilor în funcție, în situația de față proiectul nu este aprobat.

D-nul primar - ca urmare a votului ați blocat toată investiția, devizul nu este aprobat și nu-l putem înainta ministerului, constructorul nu va respecta contractul și multe altele, să ne gândim și să vă gândiți cine pierde și cine câștigă.

D-nul Ștefan Ion - revin la prima opțiune și votez pentru proiect, îmi retrag votul de abținere, propun să reluăm votul.

În unanimitate se acceptă propunerea și se reia votul privind proiectul de hotărâre nr. 12, iar rezultatul votului este următorul: **9 voturi pentru** Necula Vasile, Lungu Constantin, Alexe Adrian, Ștefan Ion, Popa Stelu, Necula Petru, Bejan Florinel, Adascalitei Claudia și Barlea Constantin și **3 abținere** Vieru Eugen, Butacu Eugen, Enache Neculai.

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinii de zi.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ruginești, județul Vrancea”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018.

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ruginești, județul Vrancea”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultură, servicii de comerț, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenilor, juridică și de disciplină, cu mențiunea să fie scos termenul de însușire a Consiliului Local.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ruginești, județul Vrancea”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ruginești, județul Vrancea”, conform prevederilor din O.U.G. nr. 114/2018 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 9 voturi pentru Necula Vasile, Lungu Constantin, Alexe Adrian, Stefan Ion, Popa Stelu, Necula Petru, Bejan Florinel, Adascalitei Claudia și Barlea Constantin și ***3 abținere*** Vieru Eugen, Butacu Eugen, Enache Neculai.

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinii de zi.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020.

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultură, servicii de comerț, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenesti, juridică și de disciplină.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 12 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinii de zi.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ruginești, județul Vrancea aferent trimestrului I al anului 2019.

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ruginești, județul Vrancea aferent trimestrului I al anului 2019 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultură, servicii de comerț, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenesti, juridică și de disciplină.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ruginești, județul Vrancea aferent trimestrului I al anului 2019 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ruginești, județul Vrancea aferent trimestrului I al anului 2019 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 12 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinii de zi.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru comuna Ruginești.

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea reactualizării Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru comuna Ruginești și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație

publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea reactualizării Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru comuna Ruginesti si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea reactualizării Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru comuna Ruginesti si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 12 voturi „pentru„.

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

DIVERSE

1. Se reanalizeaza cererea depusa de Nedea Liliana, prin care solicita sprijin financiar, care a fost discutata si in sedinta din 27.02.2019 si a fost aprobata amanarea pentru sedinta cand se va aproba bugetul.

D-na Simion Tanta – ea cere ajutor sa-si achite o casa pe care a cumparat-o cu plata in rate, dar nu se incadreaza in situatii de urgenta. Eu in buget am prins 10.000 lei pentru situatii de urgenta, adica ajutor urgenta inmormantare cei de la ajutorul social, ajutor in caz de incendiu sau calamitati naturale, nu stiu cum as putea sa o incadrez.

D-nul Vieru Eugen – propun ca la o rectificare de buget sa prevedem mai multi bani pentru astfel de situatii si poate gasim o solutie si pentru ea, până atunci.

D-nul Vieru Eugen – poate societatile care au contracte pe raza localitatii sa mai sponsorizeze si ei, oricum le permite legea si mai beneficiaza si de facilitati.

Se aproba propunerea in unanimitate.

2. Se reanalizeaza cererea depusa de Dumitriu Gheorghe prin care solicita sprijin pentru a-si refaca casa, care a luat foc.

Se propune acordarea sumei de 1000 lei si este aprobata in unanimitate.

3. Se analizeaza cererea de pusa de Coman Anica prin care solicita acordarea unui sprijin financiar sau cu materiale de constructie pentru reconstruirea casei care a ars in incendiul din 18.03.2019. Se propune acordarea sumei de 1000 lei si este aprobata in unanimitate.

4. In sala de sedinta intra un grup de cetateni din satul Anghelesti care readuc in discutie problema cu terenul de la Anghelesti, unde se suprapun.

D-nul Butacu Eugen – este vorba despre ultima punere in posesie a lui Ignat Paraschiva, mama lui Relu.

D-nul Alexe Adrian – am inteles ca oamenii au titlu de proprietate din 1994, Comisia Locala de atunci au lucrat si nici un document nu a fost eliberat fara a fi verificat, validat si ulterior cetateanul a fost pus in posesie; Comisia Locala poate sa ceara sprijin pentru rezolvarea cazului de la Comisia Judeteană.

D-nul primar – am mai discutat despre acest subiect, am discutat si cu prefectul, avem si raspuns ca numai instanta poate anula titlul la solicitarea oamenilor. OCPI-ul ne-a comunicat ca au constatat o suprapunere partiala, acum, nu atunci cand au dat avizul final la inventarierea intocmita in baza Legii nr. 165/2013.

In sala se fac mai multe comentarii si nu se mai intelege nimic, cineva din sala precizand ca este prea batran sa mai faca inchisoare, dar nu intra nimeni pe terenurile lor, intervine presedintele de sedinta si roaga sa se faca liniste si toata lumea sa-si pastreze calmul.

D-na secretar – am solicitat sprijin si ne-au raspuns ca este competenta instanta la sesizarea persoanelor interesate, OCPI-ul practic au dus in eroare Comisia Locala, Comisia Judeteană, etc.

prin simplu fapt ca au validat lucrarea, ba mai mult ei nici cand au avizat intabularea nu au verificat planurile si-au dat seama ulterior ca au gresit.

D-nul Butacu Eugen - trebuie gasita o solutie, nu se poate sa ramana asa oamenii.

Se propune in unanimitate ca d-nul primar sa vorbeasca cu avocatul si sa gaseasca o solutie.

5. Se reanalizeaza cererea adresata Consiliului Local Ruginesti de catre un grup de cetateni iubitori de activitati cultural sportiva (fotbal) prin care roaga Consiliul Local sa acorde un gram de atentie terenului de fotbal.

D-nul primar - m-am interesat si am gasit un container nou la pret de 2500 Euro, unul second hand este la un pret mai bun. Stiti ca am discutat si intr-o sedinta anterioara si practic era vorba despre achizitionarea unui container pentru a-l putea folosi jucatorii pe post de vestiar.

In unanimitate se propune achizitionarea unui container second hand.

D-na Simion Tanta - atunci trebuie sa modific si lista de investitii.

Toti sunt de acord.

Neexistand alte puncte pe ordinea de zi presedintele sedintei declară închise lucrările sedintei ordinare a Consiliului Local Ruginesti din data de 23.04.2019.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedintele sedintei,

Consilier,
Necula Vasile

Secretar,

Tănase Nicoleta

prin simplu fapt ca au validat lucrarea, ba mai mult ei nici cand au avizat intabularea nu au verificat planurile si-au dat seama ulterior ca au gresit.

D-nul Butacu Eugen – trebuie gasita o solutie, nu se poate sa ramana asa oamenii.

Se propune in unanimitate ca d-nul primar sa vorbeasca cu avocatul si sa gaseasca o solutie.

5. Se reanalizeaza cererea adresata Consiliului Local Ruginesti de catre un grup de cetateni iubitori de activitati cultural sportiva (fotbal) prin care roaga Consiliul Local sa acorde un gram de atentie terenului de fotbal.

D-nul primar – m-am interesat si am gasit un container nou la pret de 2500 Euro, unul second hand este la un pret mai bun. Stiti ca am discutat si intr-o sedinta anterioara si practic era vorba despre achizitionarea unui container pentru a-l putea folosi jucatorii pe post de vestiar.

In unanimitate se propune achizitionarea unui container second hand.

D-na Simion Tanta – atunci trebuie sa modific si lista de investitii.

Toti sunt de acord.

Neexistand alte puncte pe ordinea de zi presedintele sedintei declară închise lucrările sedintei ordinare a Consiliului Local Ruginesti din data de 23.04.2019.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedintele sedintei,

Consilier,

Necula Vasile



Secretar,

Tănase Nicoleta

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Tănase Nicoleta, is written over the text.